

Калахан: «Свобода слова необходима для свободного государства»

Сегодня журналисты Таджикистана отмечают свой профессиональный праздник.

В современном Таджикистане Днем прессы принято считать 11 марта. В этот день в 1912 году вышел в свет первый номер газеты «Бухорои шариф». В советские годы журналисты чествовали свой профессиональный праздник 5 мая, посвятив его выходу в печать газеты «Правда», органа компартии СССР.

Многие таджикские журналисты признаются, что именно сегодня им есть о чем поговорить. Свобода слова в Таджикистане как никогда прежде находится под давлением, вызывая озабоченность будущим положением прессы.

По оценке местных и международных экспертов, ситуация вокруг независимой прессы в этой центрально-азиатской республике резко усугубилась за последний год, около десяти судебных споров чиновников и газет находятся на рассмотрении и все больше журналистов ощущают давление со стороны властей во время освещения важных политических вопросов.

Чтобы читать полный текст, нажмите на следующую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=109>

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Order Windows 7 Ultimate](#)

[Discount](#)

[Buy Windows 7 Ultimate](#)

[Cheap Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Order Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)

[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)

[Discount Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)